HRE A LR 2L of i AU

7159 olS

1.




Yzt gleh ol
2 5o} g A=

1
H

k)

o

ol g ol AR, 4715 9]

=}




o AAZA B

s

3.

o A=A

=
S

7]

Gl

W] mope

[e:]
=




A 23} £ol7k 5em 2 22 97150 dsunh o[ ¢t
£ 2Ed = 24 2.

tlﬂ,

=[ Jx3.14x[ ]=157(cm?

>
>
> ®=e: 10
>

(F4lo]) = (BH 2 F) x3.14x (=°])

[ ] otell= 22 2 59] Zo|e} Eol7t Eoftt). whakA
10,594t




B
e

@
2A




EoldY .

S
—

(© R ERSEEE

ol

—

297 9o} ofefe] Q= B, =,

Yt

ot

ol
g

T
jfute]

H

=

A

olJ

kil

—

Aul
=




7.

e F 915 WA ol AU

) ©)

Q7150 AAEE TaW FEL HA7HY

242k 9], okelel T zﬂo] e




e F 915 WA ol AU

@ @)




9. Iyel WAEE BHE U/ Aol Tl

(B

[ V)




10. J99) AR B 9759 9olS Tt e,

11crér1

[ 2
[> =g 379.94cm?

0.
I

(FHol)= 11 x 3.14 x 11 = 379.94( cm?)




g FoA 2.

$10]7} 351.68 cm?

ol
o, =oI

11.

>

st

I:lcmal'

2x7x3.14x[_|=35168
43.96 x[_]
[]

°|&

e

351.68

8(cm)




12.

Wol7k 157cm? Q1 9759 W] 259 4

=
EO|E oA L.

= cm

\VARR 4
0x

B 5cm

o,




13. 97159 999 Heolg FokAl o,

7cm f I/
I > |
! \
\ \
> E cm?
[> HEH 307.72.cm?

4719 dHe] Wol) = (AF)x3.14x(x=°])
= (7% 3.14) x 14 = 307.72(cm?)




14, ohg 975 BAEE B, 97159 Fue Holg FahAle.

@,

T-62.8cm- " ;150m

O

® 314cm? @ 628 cm? (@)942 cm?

@ 1256 cm? ® 1570 cm?

~
~

B

A7150] 9w o] Yol Ao A ALz 9] yo|of #
Yt}

62.8 x 15 & AAtstA HYtt.

62.8 x 15 = 942( cm?)




TE 12AQ.

o

)
_—

H

Ao

gt

7152 A el o

2

15.

oy
‘Ul .
7w B
o =
L ok
ol

mmo
ol o
FH o
1]
o) ol
woE
Tl BH

|42k e] Alze] Zole

o iy
o T
B «m
U]

7]

%
Q1 A1 2] 919k obefel wkol I,

Apzkge] 7tze] Zolet
i

Zl
=
=
-

Atz o) bz el doli

ol

olo} A

2]




16. T % 9759 ANER 2 AL BE 1240,

@ gHio] Axzgo] obdit,
@ % Welo] @50l ohgduint,
® 20| Ax}7kES Afolo] £ Sl9} ofzfo] Yoo} Tt




17. o= 97159 AA=E B, 97]52 2HolE FoH L.

O

™)

>
[> ®gh: 251.2cm?

(H7152 2 49| Wol)
=4 x4 x3.14 = 50.24(cm?)
(A=A FH AR 9 7tz 9] Ao])
=8x3.14 = 25.12(cm)
Y7152 AHA AAZY 9] Hol)
= 25.12 x 6 = 150.72(cm?)
47159 24Hol)
=50.24 x 2 + 150.72 = 251.2(cm?)




18. 1o AALE BE 97159 AHolE FhalL.

6cm

L

o

=
[N~}

Y7159 2uol)= (ZHol)x2+(F4Eel)
=(5x5x%x3.14)x2+10x%x3.14 X 6
=157 + 188.4 = 345.4( cm?)




19. thg 97159 2ol ¥ em? G

10cm
=
\
\
20cm
]
1
/
® 942 cm? @ 1256 cm? @1884cm2
@ 2198 cm? ® 2512 cm?

8

e
o O
==
/[ -7
— Nr
o N, =
mg, AU =
¢ Il
ﬁ.
10
o
X
[\
_|_

=)
0])=10 x 10 x 3.14 = 314( cm?)
20 x 3.14 x 20 = 1256( cm?)

— 314 X 2 4 1256 = 1884( cm?)

o 8L BT

iy
£ 8
Il

ml pR rolh mY mR ot
me,
',
]
i)




20. oS AEe £ 9 ol 60.24cm PUTh o] AT R FHEo]X]
L 4715e 2uol= 2 cm? YY7t?

O

5cm

O

@ 79.52 cm? @87.92 cm? ® 92.86 cm?

@ 100.48 cm? ® 121.88cm?

(U] 9F)= (60.24 — 5 x 2) + 4 = 12.56( cm)
(RH Q] BFZ] 5 )= 12.56 + 3.14 + 2 = 2(cm)
(BYlo]) =2x2x3.14x24 1256 X5

2
25.12 + 62.8 = 87.92( cm?)




